



恭喜徐峥  
反被网友揶揄

## 冯导 网友嫌你太酸!



麻辣快评

### 黄渤的春天很灿烂

冯保萍

最近,黄渤很忙。  
这个一脸屌丝相、平民气十足的“小人物”先是因喜剧《泰囧》人气大涨,被称为“黄八亿”,后又在“梦想秀”舞台上化身追梦人。如今他又爆出新闻,《西游·降魔篇》首发预告片,“齐天大圣”由他来演。

黄渤演“齐天大圣”?应该不错。不然在发布会上,周星驰不会对他毫不吝赞美之词,称他为“喜剧之王”,而且是“王中王”。周星驰甚至说“看到黄渤后,我觉得自己的表演生涯已经结束了”。

盛誉之下,黄渤没有迷失自我。他自嘲道:“王中王”?他那是说我是火腿肠呢!”话很幽默,一点儿不矫情。只因多年艰辛使他早练就一颗淡定的心:从做驻唱歌手、当舞蹈教练到为影视剧配音,吃过多少苦,只有他自己知道。直到2006年因主演《疯狂的石头》一举成名,黄渤才踏上康庄大道;2009年,他又凭影片《斗牛》夺得金马奖。

“小人物”的春天如此美好!但要赢得春天的前提是不自怨自艾,不妄自菲薄,保持着“小人物”的从容与执著,吃着火锅唱着歌,一路唱到春暖花开,就像黄渤这样。

星闻快报

#### 惠特妮·休斯顿

乐坛天后惠特妮·休斯顿2012年2月死于酒店内。日前,据港媒报道,沉沦毒海的惠特妮生前欠下的“毒债”高达150万美元,美国大毒枭派打手上门讨债,他们最初只是想恐吓惠特妮,让她还钱,不料酿成意外。(钟欣)

#### 安吉丽娜·朱莉

据美媒报道,性感女星安吉丽娜·朱莉曾年少轻狂,1999年,她疑似嗑药、神志恍惚,拍下性爱影片后还拿刀自残。据台媒报道,日前,其未婚夫布拉德·皮特怕性爱影片流出,拿出3亿元台币当“封口费”。(新华)

#### 张柏芝



日前,张柏芝在湖南娄底演出,一名男性粉丝见到张柏芝后十分激动,几欲冲上舞台,引发骚乱。最后,警察出面制止了该男性粉丝的过激行为。(辛佳)

据《信息时报》

截至前日,徐峥导演的《泰囧》在上映18天之后票房突破9亿元,成为今年贺岁档的头号票房大户。

《泰囧》取得巨大成功,加上冯小刚最近的《一九四二》票房败给了《泰囧》,不少人在揣测前辈贺岁片大王冯小刚对此有啥看法。

日前,冯小刚发了条微博,澄清不实传言之余,也向徐峥表示祝贺。他写道:“本人在此之前也从未

对《泰囧》发表过任何评说。今天可以说两句,买票看了,也乐了,恭喜徐峥赢了票房。我也是打那儿过来的,路还长,再接再厉。”

这条微博在随后的两天里被网友疯狂转发和评论。有不少网友揪着冯小刚最后一句话,认为他“酸味”很重。有网友说:“(输票房)让冯导酸死啦!您哪部电影有8亿元票房?您是打哪儿过来的啊?”

比较意外的是,平时喜欢和网友较真的冯小刚没理会这些言论。

前日上午,徐峥转发了冯小刚的

这条微博,同时写道:“谢谢小刚导演的支持和鼓励。现在,我拍电影,在这个领域我是个小学生,需要各位前辈的提携指导,也希望大家不要只以票房看待我的电影,共同给中国电影市场一些正能量。”

这条微博也被网友疯狂转发和评论。与冯小刚受到的待遇截然相反,许多网友盛赞徐峥:“瞧瞧,峥哥这番话说起来才叫一个舒服!总觉得冯导的只言片语中透着一股酸味!”还有网友称徐峥为“谦谦君子”。

## 郭晶晶婚后首次亮相 身材略发福 婚姻很幸福



郭晶晶与霍启刚婚后首度亮相

据《扬子晚报》

据港媒报道,霍启刚与郭晶晶前一段突传婚变,令一向低调的郭晶晶开腔澄清,霍启刚亦为爱妻护航。近日,他们婚后首度恩爱亮相,以行动打破婚变谣言。成为豪门少奶奶的郭晶晶烫了一头卷发,露出幸福笑容。

郭晶晶与霍启刚结婚后,继续保持低调。日前,他们结伴到北京出席活动,现场人士争相与他们合照,有人将照片放在微博上,让“晶晶”婚后首度恩爱曝光。

烫了卷发的晶晶散发着成熟女人味,穿着黑色衫的她明显发福不少,有网友说她似有孕味。

早在他们的婚宴上,因郭晶晶有刻意用手护肚的动作,网友猜测她可能已怀孕。

婚变谣言始于“晶晶”新婚一个月之时,突然有内地传媒引述一名女跳水运动员的爆料,说他们婚前已有矛盾,又传有嫩模出现,令他们婚后爆发激烈争吵,郭晶晶还激动地从厨房拿出菜刀险些削到霍启刚的耳朵。为此,郭晶晶专门接受新华社记者访问,亲自辟谣。

接受访问时,郭晶晶强调婚姻生活很幸福,怒斥侵犯她和家人声誉的虚假新闻,称会保留追究法律责任的权利。霍启刚亦在博文发文替爱妻护航,指网上虚假新闻无聊,希望大家不要轻信夸张失实的报道。

## 杨幂成2012年票房吸金王? 参演9部影片 总票房11.4亿

据《青年时报》

2012年,哪个明星参演电影的总票房最高?不是黄渤,不是周迅,不是赵薇,是杨幂!据统计,2012年杨幂参演的影片有9部在商业院线上映,而这9部影片的票房总量为11.4亿元。

2011年,杨幂出演的小成本惊悚

片《孤岛惊魂》取得9000万元的票房成绩,影片虽然口碑平平,但利润丰厚,也使得杨幂在此后片约不断。2012年暑期档,因出镜率过高,杨幂一度被网友称为“跨戏王”。

不过,虽然吸金量第一,但是杨幂的演技并未得到大多数网友的认可。2012年,杨幂出演的影片,除了《画皮

2》和《春娇与志明》,其余7部影片均口碑一般。影片《跑出一片天》仅获得100万元的票房成绩,杨幂和赵文卓主演的《大武当之天地密码》在专业电影网站上的分值只有3.6分。

其实,在多部影片中,杨幂并非女一号,所以“年度吸金王”的美誉实在水分多多。